From: marieta spasova

Sent: Wednesday, January 24, 2018 1:12 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Nprem B NbpBM KNac U HMBO Ha 0bpa3oBaHMETO B bbnrapus

3apaseitTe,

Cnopea MeH, Npean 4a NPUNOXKUTE NPUHLMNA Ha yceaHANoCT, TpAbBa Aa yeaHAKBUTE
HMBOTO HA yYMNULLATa. TaKa HAPEUYEHMAT PENTUHT Ha yYnauLLaTa, Koe e No-eJIMTHO U Koe Nno-
3anagHano, TpAabea aa ce npemaxHe. NpomeHeTe obpasoBaTenHaTa cMcTema, HanpaseTte
obyyeHuneTo noHe ot 1 0 4 Knac egHOTMMHO BbB BCUYKM yunauila. bopbarta 3a yueHe B no-
€/IMTHO yunnuuie Tpsabsa Aa ce eNMMUHMPA.

A KaKBO 3HA4M yCcenHaN0CT, KOraTo B HAKOW COPUIACKM KBAPTAZINM HAMA HUTO e4HO yuynauuie?
Kbae we yyat Te3m geua? MNoctponxa ce HOBM KBapTasv, HO HE U AETCKU rPaguHu 1
yuymnuila 3a xopaTa B TAX. A KOraTo B npeAauLiHaTa roguHa pogutenmTte ca ce npemectuam ot
JltonnH B MnagocT - Kbae Wwe yum geteto - B JTlonnH, 8 Mnagoct uam HAKbae nocpeaata? A
aKO CEMENCTBOTO € *KMBANO B APYr rpasg u ce mectn B Copua?

CmATam, Yye KpUTEpPUAT MEeCTOXKMBeeHe M MecTopaboTa TpsabBa Aa ce 3anasAT, HO He U
yceaHanocrT.

BmecTo ga ce uyauTe KaKk Aa NPOMEHUTE KPUTEPUUTE, 33 4@ HAMb/IHUTE PaBHOMEPHO
YYMAULLATA, Ce 3anuTaiTe 3aL0 e Tasn 6opba 3a eAHN yUMAULLA U HEXKenaHWe gelaTa HX Aa
yyaT B pYry - KOW Cb34aAe Te3n peuTUHIrn n 6opbun eaHo yunauule aAa ce BoAM NO-eAUTHO OT
Apyro. 3ano4yHeTe Aa CTPOUTE YYNMAULLA U A3 NPOMeHATe obpa3oBaTenHaTa cUCTEMaA -
noyyeTe ce OT AbprKaBu KaTo PMHNaHAKNA. Bpeme e Aa NOMUCAUM KaK BCUYKM yYnamwa aa
6bAaT Ha eAHO HMBO, YYUTENNUTE [a Ca Han-a06puTe, Aa MMa KOHKYPEHTHOCT MeXay TAX.
3anoyvHeTe ¢ y4ebHUUMTE - A3 yyaT No eaHM yyebHMUM C NOAX0AALL, 33 Bb3pacTTa maTepuan,
a He HanucaHKU Ha Hepasbupaem e3nK C HEHYXKHO C/I0XKHA M HEHY»KHa MHpopmaumsa. Ja ru
Hay4YMM Ha Helo NPaKTUYHO. B bopbaTa 3a HanMcBaHe Ha HOBM y4ebHULM U KOI Aa B3eme
noseye Napu OT TOBa, Ce Pa*kAaT e4HM HeaopPa3yMeHMA, KOUTO TPYAHO BUX HapeKkna
y4ebHUUN.Pa3NnyHUTE N3aaAeNCcTBa BKIKOYBAT Pas/iMiHa MHPOPMALMA M Ce YyANM 3aLL0
nocne Ha U3XOA4HW HMBA eHM el He Ca YYUIN HelLLo, a B TECTOBETE ro MMa.

3aLLo cTpecnpame geuaTa cv € TOBA B KOE yYMAMLLE A3 y4aT? MCTUHATa e, Ye HUBOTO Ha
BCUYKM € Y)KACHO, M TOBa e 3apaamn ocTapsanaTa obpasoBaTesiHa CUCTEMA, B KOATO MMa
To/IKoBa 6bopba 3a nHTepecwu, 3a Napu 3a HanuceBaHe Ha yuyebHuuu, 6opba 3a aenervpaHu
6ro4KeTH, Koe yunnuie Aa B3eme noBeye Aela v CbOTBETHO NoBeye napu... He ce npasu
HULLO A3 Ce OCbBPEMEHM cucTemarta. [leuarta HM ca HOBO NOKOJIEHUE HA TEXHOIOTUKTE, a
MeToguTe Ha NpenosaBaHe - OT BpeMeTo Ha 6abute Hu.

B rumHasum 1 BUCLIM yYMAMLIA LLLE UMAT BPEME A3 Cneumanms3mnpar B obnactra, KoAaTo v
NMHTepecyBa. HanpaseTe KapAMHa/JHU NPOMEHWN B OCHOBHOTO 0bpa3oBaHue! CbBcem /iecHo e
- KonupaunTe paboTewms moaen Ha PuHnaHamal Hakom Beye ca ro USMUCAUAN, 3aLLLO
NPOCTO He ro B3emem oT TAx!? 3allo ce onuTBame Aa Kbpnum eaHa Apexa, BMecTo Aa
B3emem HoBal?



